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Цього року відзначаємо 32 річницю з Дня проголо-
шення Незалежності. Однак знову це свято має при-
смак болю – ми не з підручників знаємо, як це боро-
тися за свободу. Це не вперше, коли українці повинні 
дорогою ціною виборювати своє право на незалеж-
ність. Століттями імперії гнобили наш народ, намага-
лися знищити нас і привласнити собі нашу давню іс-
торію. Однак ми стоїмо. І це не дивно, адже у наших 
жилах тече кров найкращих синів та доньок Украї-
ни, які віддавали найдорожче за нашу незалежність.

Нові часи породжують нових героїв. Сотні тисяч 
чоловіків та жінок зараз боронять Україну на фрон-
ті та в тилу. На жаль, український народ платить не-
ймовірну ціну в цій війні – ми втрачаємо цвіт нашої 
нації. Чорну сторінку історії пише й Гадяччина – за 

півтора року ми маємо 37 полеглих на свободу та не-
залежність Героїв.  

Та, незважаючи ні на що, українці борються. Не-
зламно. До перемоги! Тому, що знають цінність не-
залежності і волі, цінність права йти своїм шляхом. 

Близько мільйона людейв Україні є учасниками 
бойових дій. 

І хоч попереду ще багато випробувань і складно-
щів, ми обов’язково переможемо разом! Адже наші 
історичні невдачі – це програні битви, але не війна. 
Вона ж може мати лише один фінал, і це – перемо-
га! Слава кожному і кожній, хто зараз у бою за нашу 
державу! І світла пам’ять всім тим, хто віддав своє 
життя за свободу України!

«БМ»

З ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ,
УКРАЇНЦІ!
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Краснолуцька громада – об’єдна-
на територіальна громада в Україні у 
Миргородському районі (до реформи 
децентралізації у Гадяцькому районі) 
Полтавської області. Адміністративний 
центр – село Красна Лука. Окрім цьо-
го, до складу громади входять ще 18 сіл. 
Площа ОТГ – 244 кв. км, населення – 
понад 4 тисячі мешканців.

Сільський голова
Очільник Красної Луки Віктор Ро-

маненко має оклад 12 тисяч гривень. 
Крім того, він отримував 600 грн над-
бавки за ранг, 1 890 грн – за вислугу ро-
ків та 14490 грн – щомісячної премії. З 
лютого 2022 року по травень 2023 року 
сільський голова також отримав двічі по 
29 066 грн (матеріальна допомога та на 
оздоровлення).

У грудні 2022 року сільський голо-
ва отримав одноразову виплату на день 
місцевого самоврядування – 22 810 грн.

У середньому за місяць після сплати 
податків Віктор Романенко отримує по-
над 23 тисячі гривень зарплатні. Най-
більша заробітна плата була у травні та 
червні 2022 року завдяки відпускним 
та матеріальній допомозі – 49 708 та 47 
023 грн відповідно.

Заступник
Заступник сільського голови Петро 

Дудка має посадовий оклад 11 000 грн. 
Він має доплату за ранг у розмірі 450 
грн, а от за вислугу років почав отриму-
вати лише з червня 2022-го – по 1 145 
грн. Щомісячна премія посадовця скла-

дала від 2 315 до 6 310 гривень.  
У 2022 році заступник двічі отриму-

вав матеріальну допомогу – у квітні та 
липні (по 17400 та 18 338 грн відповід-
но). У грудні 2022, як і інші члени сіль-
ради, отримав доплату на День місцево-
го самоврядування (14 890 грн)

Щомісячна зарплатня Петра Дудки 
приблизно 14 тисяч гривень. Найбіль-
ше нарахувань «на руки» у нього було у 
липні 2022 року (29 997 грн), коли отри-
мав відпускні та матеріальну допомогу.

Секретар сільської ради
Секретар Краснолуцької сільської 

ради Тамара Тюжина має посадовий 
оклад 11 тисяч гривень і доплати за ранг 
(250 грн) та вислугу років (1 725 грн). 
Щомісячна премія чиновниці складає 2 
855 гривень. Крім того, у грудні на честь 
Дня місцевого самоврядування вона от-
римала одноразову доплату у розмірі 14 
170 грн.

Найбільшу зарплату Тамара Тюжина 
отримала у червні 2022 року – 28 019 
грн. На розмір зарплати цього місяця 
вплинули відпускні та виплата на оздо-
ровлення (16 252 грн). У квітні 2022 та 
травні 2023 року посадовець отримала 
матеріальну допомогу у розмірі трохи 
більше 16 тис. грн.

Середня щомісячна зарплатня секре-
таря сільради складає приблизно 13 ти-
сяч гривень.

МедіаДоказ
Фото із відкритих сторінок  

посадовців у Фейсбук

ЗАРПЛАТИ ТА ПРЕМІЇ ПОСАДОВЦІВ 
КРАСНОЛУЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
МедіаДоказ продовжує інформувати мешканців 
Полтавщини, скільки бюджетних коштів іде на 
заробітні плати посадовців міських та сільських 
рад. Цього разу мова піде про Краснолуцьку 
громаду. Розповідаємо, яку зарплату, а також 
премії, надбавки та матеріальну допомогу отримали 
сільський голова Красної Луки, його заступник 
та секретар сільської ради із лютого 2022 року по 
травень 2023 року.



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 34 (1082)
24 серпня 2023 року 3Рука на пульсі

ОДНИМ РЯДКОМ
95% шкіл розпочнуть очне навчання у вересні 

на Полтавщині, – ОВА. Процес підготовки до но-
вого навчального року триває. Всі заклади про-
фесійної, професійно-технічної та вищої освіти – 
з укриттями.

******
Із 17 серпня алкогольні напої у закладах торгів-

лі й громадського харчування Полтавщини можна 
буде придбати з 08:00 до 22:00. Таке рішення при-
йняла Рада оборони області.

******
«Нова пошта» безкоштовно доставлятиме по-

силки для військових, — пресслужба компанії. 
Для цього треба заповнити форму, вказати, для 
якого підрозділу доставка, і отримати промокод. 
Загальний обсяг відправлень за промокодами на 
тиждень — до 1 000 кг.

*****
Вітаємо ученицю 3 класу фортепіано Евеліну 

Будякову (викладач Анна Литвиненко) за зайня-
те 3 місце в Міжнародному двотуровому конкур-
сі мистецтв «Зоряна мить».

А. Литвиненко у ФБ
******

На благодійному аукціоні в Красній Луці ро-
зіграли тубуси від артилерійського та ракетно-
го озброєння. 18 серпня, біля будинку культури, 
відбувся благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ. 
Громада має могутній загін волонтерів, які пред-
ставили на ярмарку свою продукцію. Продукція 
волонтерів «Лариса і Ко», «Хитцівські вареники» 
та інших розпродувалась та розігрувалась на бла-
годійному аукціоні. Загалом, під час благодійно-
го ярмарку, вдалося зібрати близько 44 700 грн.

******
У Гадячі, 19 серпня провели турнір із пляжного 

волейболу серед дівчат присвячений Дню Неза-
лежності. Участь в змаганнях взяли 10 команд: 5 
команд із Гадяча, 3 – з Рашівки (Лютенська гро-
мада), 2 – з Зінькова. Володар Кубку турніру - ко-
манда Гадяч, ІІ місце – с. Рашівка , III –Зіньків. 
Повідомив С.Бондаренко у соцмережі.

******
У понеділок, 21 серпня волонтерська коман-

да «Хитцівські вареники» святкувала два роки з 
дня створення. Дякуємо за вашу невтомну роботу. 

******
Сергіївська громада виділила майже 700 тисяч 

на придбання квадрокоптерів для ЗСУ. Про це по-
відомили на сторінці громади у соцмережах.

******
Стартував новий етап обміну ламп на більш 

ефективні LED, — «Укрпошта». Цього разу мож-
на безкоштовно отримати лампи для під’їздів бу-
динків, шкіл, дитсадків, лікарень, бібліотек та 
музеїв.

******
Після перевірки «Полтаваобленерго» виявили, 

що для нарахування оплати за послугу спожива-
чами, фірма використовувала неправильну фор-
мулу. Через це споживачі платили більше, аніж 
мали. Як результат, фірму оштрафували на 34 тис. 
грн. Про це повідомили в Антимонопольному ко-
мітеті України. Платіжки із завищеними показни-
ками споживачі отримували протягом 2020-2022 
років.

*****
Скасування фіксованого курсу долара в Украї-

ні може статися вже у вересні. При цьому форму-
вання єдиного курсу відбуватиметься з огляду на 
ринковий валютний курс (курс обмінних пунктів). 
Про це розповів Тарас Лєсовий, начальник депар-
таменту казначейства Глобус Банку. 

******
Національне агентство із запобігання коруп-

ції розробляє спеціальний портал, за допомогою 
якого українці зможуть повідомляти про викри-
ту ними корупцію. Про це сказав голова НАЗК 
Олександр Новіков. За його словами, запуск 
платформи може відбутися вже у вересні.

******
Україна третій рік поспіль матиме гарний вро-

жай картоплі через сприятливі для її росту погод-
ні умови. Про це розповів виконавчий директор 
Української асоціації виробників картоплі Ярос-
лав Андреєв. Він уточнив — до 90% вирощується 
в приватних господарствах. На початок серпня зі-
брали картоплі 711,5 тис. т при середній урожай-
ності 13,89 т/га. Найвища врожайність на Хмель-
ниччині — 29 т/га.

У всьому світі існують спеціальні норми установки 
сміттєвих баків - Україна не є винятком. Перед ство-
ренням ділянки для сміттєзбірників необхідно їх до-
сконально вивчити. Межі таких ділянок регламенту-
ються законодавчими актами. 

Минулого тижня, у Гадчі, на центральних вулицях 
(Гетьманська, Героїв Майдану, Гагаріна, Гадяцького 
Договору), обабіч доріг, працівники КП «Гадяч-жит-
ло» встановили пластикові сміттєві баки. 

На перший погляд, наче добра справа, але врахову-
вати санітарні забули, або проігнорували. 

Натомість, баки поставили на газонах, не закрі-
пивши, не зробивши контейнерного майданчика. До 
того ж, не врахували відстані до будівель та пішо-
хідних доріжок, визначені нормами, оскільки, згід-
но цих норм, рекомендована відстань встановленн-
ня сміттєвих контейнерів, наприклад, до магазинів 
– 30 м. Один накопичувач має бути на 4000 м кв. Та-
кож не можна встановлювати накопичувачі біля, пі-
шохідних доріжок та на вузьких вулицях. 

Норми розміщення сміттєвих контейнерів вима-
гають локалізації сміттєзбірників біля будівель із 
великими людським потоками на задніх дворах, без 
доступу до них сторонніх, але із забезпеченням зруч-
ного під’їзду спецтранспорту. 

А відповідно до п. 2.8. Наказу Міністерства охоро-
ни здоров’я України від 17.03.2011 р. № 145 «Про за-
твердження Державних санітарних норм та правил 
утримання територій населених місць» передбаче-
но, що контейнерні майданчики повинні бути відда-
лені від меж земельних ділянок навчальних та ліку-
вально-профілактичних закладів, стін житлових та 
громадських будівель і споруд, майданчиків для ігор 
дітей та відпочинку населення на відстань не мен-
ше 20 м.

Не менш важливим є сморід, який вже через корот-
кий термін буде відчутний від тих баків. Адже дезін-
фекцію сміттєвих контейнерів у нас, швидше за все, 
не проводять, про що свідчить сморід із контейнерів, 
що встановлені на прибудинкових територіях. 

До слова, ці «аромати» приваблюють комах і 
бродячих тварин. 

До слова, більшість громадян, коментуючи наш 
допис у мережі стосовно невірно встановлених ба-
ків, підтримали ідею їх встановлення саме таким чи-
ном, мотивуючи тим, що «краще так, ніж зовсім не-
має куди викидати сміття». Проте згідно статтатті 
152 Кодексу України про адміністративні правопору-
шення, сума штрафу за порушення державних стан-
дартів, норм і правил у сфері благоустрою населених 
пунктів, передбачено накладення штрафу на фізич-
них осіб від 340 до 1360 грн, на посадових осіб та під-
приємців – від 850 до 1700 грн.

Анжела Замотаєва

Хочемо звернутися до редакції «Базар Медіа» з та-
ким проханням – запитанням.

Ви писали про зупинку міського транспорту біля 
магазину «Смак», що на вулиці Михайлівська. Але 
автобус там не зупиняється. Дійсно, зупинку при-
везли, поставили і вже понад два місяці вона «світить 
ребрами», бо обладнати її і привести до належного 
стану крайнього не знайшлося. До того ж біля зупин-
ки, росте величезний кущ, який заважає пішоходам 
і водіям, тому, що зовсім перекриває огляд на доро-
гу. Чого чекають комунальні служби? Доки станеть-
ся трагедія?

Жителі вулиць Бороховича і Михайлівська

НАША ПОШТА

САНІТАРНІ НОРМИ 
НІКОГО НЕ ЦІКАВЛЯТЬ

Минулого тижня, у мережі Фейсбук, ми 
натрапили на пост жителя Великобудищанської 
громади, стосовно незаконного спилювання 
дубів у лісопосадках поблизу Веприка. 
Сергій Данько пише: «Шановні вепричани 
та Великобудищанська ОТГ! Скажіть будь 
ласка хто, та на яких підставах надавав 
дозвіл на випилювання дубових лісосмуг на 
території нашого села? Дуб випилюється 
у великій кількості і нікому до цього немає 
ніякого діла. Де наше керівництво та чого не 
приймаються ніякі міри? Навіщо встановлені 
камери у селі, якщо ніхто нічого не бачить?
Говорять, що дозвіл на випилювання дає наша еко-

логічна служба! На яких підставах вона дає цей доз-
віл? Куди вивозиться вся спиляна деревина? Не по-
мітив, щоб вона привозилася в школу, садочок чи 
надавалася безкоштовно військовослужбовцям.

Куди грузяться фури деревиною на Тубдиспансері 
та другій тракторній бригаді? Куди возиться дуб дов-
жиною 2 метри, в ночі, на незареєстрованому тракто-
рі? Хлопці, які працюють на О. Г. Стороженка, звер-
таюся до вас - легких грошей не буває і рано чи пізно 
усі нестимуть за це відповідальність!».

У дописі також опубліковане відео, на якому вид-
но, що дерева нещодавно спиляні «під корінь», ще й 
до того ж пеньки прикидані гіллям. 

Сергій Данько додав у коментарях свого допису, 
що 15 серпня написав заяву в обласну прокуратуру.

Стосовно цієї ситуації ми звернулися за комента-
рем до голови Великобудищанської громади, Мико-
ли Шаблія: «Ця територія ще не на балансі громади, 
наразі лише йде процес оформлення передачі цих 
лісопосадок у нашу власність. Процес довгий, та за-
тратний. Звісно ніяких дозволів на випилювання де-
ревини у цьому місці немає, це все відбувається не-
законно. Тому, як тільки дізнався про цю ситуацію, 
відразу повідомив поліцейського громади, яким уже 
складено рапорт, а також написана заява від грома-
ди стосовно незаконних дій. Щодо Стороженка, про 
якого згадали у дописі – дійсно, є такий чоловік у Ве-
прику, має свою пилораму, трактор. У минулому році 
він уже був оштрафований за незаконне випилюван-
ня дубів. Тоді через суд, спиляну деревину передали 
у власність нашої громади, а трактор та причіп, згід-
но судового рішення, повернули власнику. Не знаю, 
чи саме він винен цього разу, та людям, що прожива-
ють у Веприку - видніше». 

Якщо ж все таки правоохоронні органи зможу 
знайти винних та довести їхню причетність до дано-
го правопорушення, то фігурантам загрожуватиме 
покарання згідно статті 246 Кримінального кодексу 
України, у якій зазначено, що незаконна порубка де-
рев або чагарників у лісах, захисних та інших лісових 
насадженнях, перевезення, зберігання, збут незакон-
но зрубаних дерев або чагарників, що заподіяли іс-
тотну шкоду - карається штрафом від 17000 до 25500 
грн, або арештом на строк до шести місяців, або об-
меженням волі на строк до 3 років, чи позбавленням 
волі на той самий строк.

Та, на жаль, випадків покарання порушників за такі 
злочини, дуже мало. За останні 20 років ми взагалі 
не пам’ятаємо жодної справи, стосовно незаконного 
випилювання деревини на території колишнього Га-
дяцького району, згідно б якої зловмисники відповів 
за всією суворістю закону. А як відомо, безкарність 
породжує беззаконня. 

Анжела Замотаєва

У ВЕПРИКУ 
НЕЗАКОННО 
СПИЛЯЛИ ДУБИ 

Полтавщина готується до складної зими й можли-
вого дефіциту електроенергії. Про це повідомив го-
лова Полтавської ОВА. Загалом рівень підготовки – 
70%. В області триває реконструкція семи котелень, 
а також мереж теплопостачання. Крім того, будують 
іще три котельні.

Розроблені графіки відключень електроенергії, 
розраховані на шість черг. І графіки обмеження для 
промислових споживачів. До роботи готові 12 мо-
дульних котелень.

Озираючись на загрозу атак російськими військо-
вими по енергомережі України під час опалювально-
го сезону 2023/24, на Полтавщині створили кілька 
сценаріїв для відключення світла, пише Зміст. Про 
ризики відключень світла повідомив директор Де-
партаменту будівництва, містобудування та архітек-
тури Полтавської ОВА Едуард Рева, 21 серпня.

Торік в області 3, 5 місяці діяли різноманітні графі-
ки обмеження електроспоживання. На новий сезон 
враховують загрозу зникнення світла через можливі 
атаки з боку росіян. Через це наразі відпрацьовують 
з усіма керівниками закладів критичної інфраструк-
тури дії на випадок екстрених вимкнень та економії 
електроенергії.

Наразі на Полтавщині підготовлені 2 графіки від-
ключень, які можуть застосувати за умови дефіциту 
електроенергії: графік аварійних відключень за умо-
ви надання 180 МВт; графік погодинних вимкнень на 
6 черг споживачів за умови надання 501 МВт.

ПІДГОТУВАЛИ 
ГРАФІКИ НА ВИПАДОК 
ВІДКЛЮЧЕНЬ СВІТЛА 
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події:

15 серпня, о 18:35, у селі Сари, по вул. Централь-
на, стався нещасний випадок.

Як повідомили на сайті ГУ ДСНС у Полтавській 
області, на подвір’ї домоволодіння, відбувся спалах 
газоповітряної суміші ГБО автомобіля. Внаслідок 
цього, травмовано 1 людину. Підрозділи ДСНС не 
залучались. 

Згодом, у зведенні департаменту цивільного захи-
сту Полтавської ОВА, стало відомо, що 62-річний чо-
ловік отримав опіки 30% тіла, ремонтуючи машину. 

Його доправили до Гадяцької МЦЛ у тяжкому ста-
ні, з попереднім діагнозом: термічні опіки полум’ям 
I-II ступенів обличчя, рук та ніг, тулуба (близько 25-
30 %).

Як виявилось, чоловік травмувався внаслідок влас-
ної необережності, ремонтуючи авто у гаражі на влас-
ному подвір’ї, що спричинило спалах повітряно-газо-
вої суміші без послідуючої пожежі.

Усього за січень-липень цього року видатки загаль-
ного фонду державного бюджету становили 1,64 тлрн 
грн, з яких у липні – 231,8 млрд грн.  

Найбільшою статтею видатків (40,8% від загаль-
ного обсягу) була оплату праці з нарахуваннями – 
на неї витратили 669,9 млрд грн. Причому на гро-
шове утримання військовослужбовців спрямовано 
518,8 млрд грн. У липні всього на оплату праці спря-
мували 100,5 млрд грн, з яких для військових – 76,9 
млрд грн.

Другою найбільшою статтею є оплата використан-
ня товарів і послуг (24,8% від загального обсягу ви-
датків) – на неї спрямували 406,3 млрд грн, зокрема 
65,3 млрд грн у липні. Більше половини цієї суми та-
кож йде на Збройні Сили: 276,9 млрд грн витратили 
на придбання військової техніки, озброєння, боєпри-
пасів, засобів індивідуального захисту, пального, хар-
чування тощо. Ще 78,6 млрд грн перераховано Наці-
ональною службою здоров’я на програму державних 
гарантій медичного обслуговування населення.

Третьою за обсягом статтею було соціальне забез-
печення (пенсії, стипендії тощо) – 304,6 млрд грн. З 
них 159 млрд грн спрямували на трансферт Пенсій-
ному фонду для забезпечення виплати пенсій, 105,5 
млрд грн – для виплати Міністерством соціальної по-
літики на соціальний захист та підтримку населення.

Також серед найбільших статей –  трансферти міс-
цевим бюджетам (5,6% всіх видатків, або 92,3 млрд 
грн) та обслуговування державного боргу (7,8% ви-
датків, або  128,1 млрд грн).

Дані Державної казначейської служби

У цьому році спостерігається збільшення кримі-
нальних правопорушень, скоєних як самими діть-
ми, так і відносно них. Про це повідомила начальни-
ця відділу ювенальної превенції поліції Полтавщини, 
підполковник Ірина Москаленко.

За її словами, від початку 2023 року на території 
області діти скоїли 65 кримінальних правопорушень. 
Це у 2,5 раза більше, ніж торік.

Також виявлено 40 неповнолітніх, які вчинили зло-
чини. Відносно дітей вчинено 103 кримінальних пра-
вопорушення. На профілактичних обліках поліції пе-
ребуває 62 дитини.

Також зазначається, що до адміністративної відпо-
відальності за доведення неповнолітніх до стану ал-
когольного сп’яніння притягнули 121 дорослу особу. 
А серед виявлених адміністративних правопорушень, 
вчинених неповнолітніми: 69 - куріння тютюнових 
виробів у заборонених місцях; 83 - за розпиття алко-
голю та перебування у стані сп’яніння.

Також триває робота поліції з недопущення прода-
жу алкоголю та тютюну дітям. Упродовж поточного 
року поліцейськими складено 112 адміністративних 
протоколів  на працівників торгівлі за продаж непо-
внолітнім алкогольних (слабоалкогольних) напоїв та 
тютюнових виробів.

Телеграф

Слідчими та оперативниками карного розшуку по-
ліції Полтави, під процесуальним керівництвом Пол-
тавської окружної прокуратури, припинено проти-
правну діяльність 27-річного місцевого жителя, який 
підозрюється у торгівлі зброєю, набоями та вибухо-
вими пристроями. За попередніми даними слідства, 
упродовж серпня місцевий чоловік за понад 20 тисяч 
гривень незаконно реалізував набої, гранати та пісто-
лет на території обласного центру. Слідчі та опера-
тивники правопорушника затримали та вилучили ча-
стину коштів, одержаних від незаконного збуту зброї 
та боєприпасів. Крім того, під час проведення слідчих 
дій за місцем проживання фігуранта поліцейські ви-
явили та вилучили набої до зброї. Наразі чоловіко-
ві повідомлено про підозру та вирішується питання 
щодо обрання йому запобіжного заходу.

За даним фактом слідчим підрозділом поліції, під 
процесуальним керівництвом Полтавської окружної 
прокуратури, розслідується кримінальне проваджен-
ня, відкрите за ознаками кримінального правопору-
шення, передбаченого частиною 1 статті 263 (Неза-
конне поводження зі зброєю, бойовими припасами 
або вибуховими речовинами) Кримінального кодек-
су України. У разі визнання вини судом підозрюва-
ному загрожує від 3 до 7 років позбавлення волі.Три-
вають слідчі дії.

Відділ комунікації поліції Полтавщини

З початку року в екосистемах Полтавщини 
виникло вже 620 пожеж, що на 20% більше, 
ніж минулого року. Внаслідок спалювання 
сміття та сухої трави загинули дві людини.

Зокрема, зафіксували 565 випадків горіння сухої 
рослинності на площі понад 330 га, 16 лісових пожеж 
на площі близько 105 га, 36 пожеж сільськогосподар-
ських угідь, внаслідок яких знищено 31,8 га пожнив-
них залишків та пшениці. Крім того, вже цього року 
зареєстрували три пожежі на торфовищах на площі 
близько 4 га.

Серед основних причин назвав недбале ставлення 
людей щодо випалювання сухої рослинності, сміття, 
викинуті недопалки, склянки пустої тари (після фо-
кусування сонячних променів виникають пожежі. 
Лише цього року зафіксували 39).

Нагадуємо, відповідно до ст. 77-1 КУпАП, випалю-
вання стерні, луків, пасовищ, ділянок із степовою, 
водно-болотною та іншою природною рослинністю, 
рослинності або її залишків та опалого листя на зем-
лях сільськогосподарського призначення, у смугах 
відводу автомобільних доріг і залізниць, у парках, 
інших зелених насадженнях та газонів у населених 
пунктах – тягнуть за собою накладення штрафу на 
громадян від ста вісімдесяти (3 060 грн.) до трьохсот 
шістдесяти (6 120 грн.) неоподатковуваних мінімумів 
доходів громадян і на посадових осіб – від дев’яти-
сот (15 300 грн.) до однієї тисячі двохсот шістдесяти 
(21 420 грн.) неоподатковуваних мінімумів доходів 
громадян. За результатами рейдів було складено 171 
адмінпротокол на загальну суму близько 370 тисяч 
гривень.

ГУ ДСНС

ДИТЯЧА 
ЗЛОЧИННІСТЬ

ПРОДАВАВ ЗБРОЮ 

ТРЕТИНА 
БЮДЖЕТУ ЙДЕ 
НА ВИПЛАТИ 
ВІЙСЬКОВИМ

ПОЖЕЖІ В 
ЕКОСИСТЕМАХ

Гадяцький районний суд, 17 серпня, розглянув кри-
мінальне провадження, відносно

уродженки м. Чернігів, громадянка України, осві-
та середня, не одружена, має на утриманні двох не-
повнолітніх дітей, перебуває у декретній відпустці, у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч.4 ст.185, ч.3 ст.357 КК України.

Так, з 21 грудня 2022 року по 18 березня 2023 року 
обвинувачена, разом з своїми малолітніми дітьми, 
проживали у будинку потерпілого. На початку люто-
го 2023 року, малолітній син обвинуваченої знайшов 
у будинку, запасний ключ від навісного замка до ме-
талевого сейфу, який знаходився у будинку та в яко-
му потерпілий зберігав мисливську зброю, докумен-
ти і гроші, що відкладав для купівлі квартири. 

Син віддав ключ своїй матері, яка у свою чергу від-
крила замок на сейфі та виявила у ньому 220 000 гри-
вень, а також барсетку з паспортом та важливими 
особистими документами потерпілого. Так, зокре-
ма у барсетці зберігалися його паспорт громадянина 
України для виїзду за кордон виданий Гадяцьким ра-
йонним сектором ДМС, картка фізичної особи плат-
ника податків видана Гадяцькою податковою, дозвіл 
на зброю виданий ГУНП в Полтавській області, а та-
кож інші документи.

Жінка викрала гроші та барсетку, а через декілька 
тижнів після крадіжки, кошти витратила на власні 
потреби. Барсетку ж з документами перенесла до ін-
шого будинку, де зберігала їх, доки її злочинну діяль-
ність не було викрито працівниками поліції. 

В судовому засіданні обвинувачена вину у вчинен-
ні кримінальних правопорушень визнала повністю, 
підтвердила фактичні обставини справи.

Потерпілий показав суду, що 16 березня 2023 року 
він виявив відсутність накопичених ним коштів у 
сейфі та звернувся до поліції, яка встановила, що їх 
викрала обвинувачена . Також пояснив, що на даний 
час йому повернуто 46 тисяч грн. 

Суд також вважає, що підлягає задоволенню ци-
вільний позов потерпілого про стягнення матеріаль-
ної шкоди завданої злочином в розмірі 175 000 грн. 

Керуючись ст. 368, 370, 374 КПК України, суд ви-
знав винною жінку у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч.3 ст. 357 КК України, за 
якою призначив покарання у вигляді 1 року обме-
ження волі, а за ч.4 ст. 185 КК України призначив по-
карання у вигляді 5 років позбавлення волі

На підставі ст. 75 КК України суд звільнив обвину-
вачену від відбування покарання з випробуванням, 
встановивши іспитовий строк - 1 рік.

Жінка зобов’язана періодично з’являтися для ре-
єстрації до уповноваженого органу з питань проба-
ції та повідомляти про зміну місця проживання, ро-
боти або навчання.

Також суд призначив стягти з обвинуваченої на ко-
ристь потерпілого матеріальну шкоду в сумі 175 000 
грн. та моральну шкоду в сумі 10 тисяч гривень.

Речові докази: гроші та документи залишили 
потерпілому.

ЄДРСР

У Гадячі, на території магазину «МаркетОПТ», 
із місця, де розвантажують вантажівки, 
періодично стікає вода, а точніше, якісь 
«помиї», через що на проїжджій частині 
утворюються калюжі, від яких відчутний 
сморід. Це не тільки викликає дискомфорт 
перехожих, а є й порушенням санітарних 
норм. А зовсім поруч знаходиться дитячий 
майданчик. 

Представниця магазину Юлія Куц відреагувала на 
наш допис у мережі, залишивши коментар у Фей-
сбук: «Дякуємо за інформацію, ми знаємо про цю 
проблему. Неодноразово було звернення в ЖКГ із 
проханням надавати машину для вивезення відхо-
дів із якої не витікає рідина під час пресування. Ми 
отримали відповідь, що, на жаль, таких у Гадячі не-
має. Нам також дуже не комфортно працювати в та-
ких умовах. На даний час це питання знаходиться на 
контролі керівництва компанії».

Але що саме контролює керівництво магазину – не 
зовсім зрозуміло. Оскільки не одноразово ми, та жи-
телі міста, спостерігали, як рідина витікає саме під 
час розвантаження фур із товаром, а не під час ви-
везення відходів комунальною службою з терито-
рії магазину.

До того ж, слід зазначили, оскільки це прилегла те-
риторія магазину – то саме керівництво торгівельно-
го закладу несе відповідальність за її стан. 

Згідно вимог щодо благоустрою території, керую-
чись ст. 10, 34 Закону України «Про благоустрій на-
селених пунктів», прилеглою територією до торгі-
вельних об’єктів вважається територія в радіусі або 
на відстані 10 м. від паркану, а в разі його відсутності 
- від стіни існуючої будівлі. Це тротуари, газони та те-
риторія, що прилягає до краю проїзної частини доро-
ги. І суб’єкти господарювання мають забезпечувати 
належний санітарний стан вказаних територій неза-
лежно від того, працюють чи не працюють підприєм-
ства, організації, установи та підприємницькі об’єкти, 
а громадяни-власники повинні брати участь у здійс-
ненні заходів, спрямованих на покращення стану бла-
гоустрою населеного пункту.

І в разі виявлення порушення на межі прилеглих 
територій суб’єктів підприємницької діяльності, від-
повідальність несуть у рівній частині всі юридичні чи 
фізичні особи.

Анжела Замотаєва

СМОРІД БІЛЯ 
«МАРКЕТОПТУ»

ВИКРАЛА 220 ТИСЯЧ 
ГРИВЕНЬ ТА ДОКУМЕНТИ
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«Помилуйтеся! Самісінький центр Гадяча, гетьман-
ської столиці, міста родини Косачів-Драгоманових. 
Написав гадяцькому міському голові Володимиро-
ві Нестеренку

щодо цієї ганьби.
Як бачите, досі, на 32 році відновленої державної 

незалежності і на 9 році російсько-української вій-
ни у публічному просторі міста Гадяч, напис на честь 
70-річчя Жовтневого ленінського перевороту у ро-
сії «70 лєт Октября», – написав на своїй сторінці у 
фейсбуці Олег Пустовгар, регіональний представник 
Українського інституту національної пам’яті в Пол-
тавській області

У соціальній мережі виникла дискусія стосов-
но даного напису. На жаль, деякі коментатори досі 
вважають, що питання декомунізації «не на часі». 
Тому, пояснюємо, що відповідно до пп. «г» і «е» п.4, 
ст.2 Закону України «Про засудження та заборону 
пропаганди російської імперської політики в Укра-
їні і деколонізацію топонімії» символіка російської 
імперської політики – символіка, що включає, се-
ред іншого, написи, присвячені подіям, пов’язаним 
із здійсненням російської імперської політики та з 
глорифікацією і виправданням російської імперської 
політики. Статтею 5 вказаного закону встановлена 
заборона використання та пропаганди символіки ро-
сійської імперської політики. Зокрема, публічне ви-
користання символіки російської імперської політи-
ки в Україні забороняються.

Також, відповідно до пп. «д» п. 4 ч. 1 ст. 1 Закону 
України «Про засудження комуністичного та націо-
нал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних ре-
жимів в Україні та заборону пропаганди їхньої сим-
воліки», символіка комуністичного тоталітарного 
режиму включає, серед іншого, зображення, що при-
свячені подіям, пов’язаним зі встановленням радян-
ської влади.

Прикро визнавати, але декомунізацій ний закон 
діє вже понад сім років, а у Гадячі його виконують не 
надто охоче, а серед багатьох громадян досі домінує 
«какая разніца»…

«БМ»

Оксана Ващенко:

Прошу допомогти у зборі коштів на тепловізор для 
підрозділу, у якому служить мій чоловік Дмитро Ва-
щенко. Сума збору 90442 грн.

Номер картки 5168757369382454 
(отримувач Дмитро Іванович Ващенко).

Олеся Пригода:
Друзі, знайомі і просто небайдужі громадяни! Для 

виконання бойових завдань в гарячій точці нашої 
країни підрозділу 3 штурмова бригада «Азов» де слу-
жить мій брат гадячанин Юрій Кирса потрібен поза-
шляховик. Прошу вашої допомоги! 

Номер карти брата  5168745131083476.

Марина Епіфанова:
На Донецький напрямок, підрозділу ППО, в яко-

му знаходиться мій чоловік, для забезпечення вико-
нання бойових завдань, терміново потрібен пікап або 
джип.  Орієнтовна сума збору 240 тисяч гривень! Бу-
демо вдячні за допомогу у зборі коштів та поширен-
ні інформації.

Карта Приватбанк 4149 4991 5814 2404 
(отримувач Сергій Васильович Даніленко).

Марія Міщенко:
Мій чоловік, Сергій Міщенко, служить в 32 меха-

нізованій бригаді, 1-го механізованого батальйону та 
має потребу в автомобілі. Частково маємо кошти, але 
цього не вистачає. Повна вартість 120 000 грн, власні 
кошти 30 тисяч гривень, потрібно ще 90 000 грн. Про-
шу кожного долучитися до збору.

Номер банки Моно: 5375411206333507

Світлана Солдатова: 
Збір для аеророзвідки ВЧ А7314 ТРО, на на комп-

лектуючі для літаків-розвідників власної збірки та 
додаткову апаратуру. Потрібно - 300 000 грн.

Банка Моно - 5375411207484226

Великобудищанська громада:
На прохання військового Ігоря Тимошенка, жи-

теля села Веприк, потрібно придбати тепловізійний 
приціл.

Картка матері воїна: 4149 4991 2051 8160 
(Валентина Володимирівна Тимошенко).

Ірина Турчин:
Мій син Максим - пілот роти ударних БПЛА «РА-

РОГ». Відкриває свій перший особистий збір на два 
коптери Mavik 3 Classik. Ці пташки виконують бо-
йові завдання з ураження противника, а отже їх ре-
сурс доволі короткий. Дрони його відділенню потріб-
ні уже зараз. 

Картка для допомоги 4149499999004599.

 Олег Слива:
Я перебуваю на захисті нашої країни в складі Пол-

тавського Окремого 407 стрілецького батальйону. 
Для виконання бойових завдань в Східному напрям-
ку на нулі нашій роті необхідний тепловізор. Вар-
тість 75 700 грн. 

Номер картки банки 5375 4112 0791 
7779 (отримувач Ольга Слива).

Лідія Панасенко:
Мій чоловік, Олександр Панасенко, захищає нашу 

країну на Донецькому напрямку. Їхньому міномет-
ному відділенню дуже потрібен автомобіль для ви-
конання бойових завдань, його ціна в районі 250 тис. 
гривень.

Номер картки банки 5375411207973087

Наталія Миколаєнко:
Ми із чоловіком Ігорем Діденком збираємо кошти 

на авто для підрозділу, де він служить (ВЧ А4689) та 
його колег-побратимів.

Приватбанк 5168752008273610 
Monobank 4441111153193820

Олександра Мотренко:
Мій брат, який зараз разом з побратимами захищає 

наше життя, потребує нашої допомоги - їм потрібна 
машина для виконання бойових завдань.

Вдячні за кожну гривню 4149439049440864

Олена Будник: 
Для 60 мотострілецького підрозділу оголошуємо 

збір коштів на тепловізор.  
4731 2191 2180 6768 (отримувач 
Олена Володимирівна Будник)

Введення воєнного стану наразі ніяк не 
впливає на освітній процес, у тому числі на 
пропускний режим у навчальних закладах 
та графік їхньої роботи - неодноразово 
повідомляли у Міністерстві освіти та 
науки. Однак, не дивлячись на це, у 
деяких навчальних закладах Гадяча, таки 
впроваджують жорстку пропускну систему. 
Нещодавно, батьки учнів Гадяцького ліцею 
№1 імені Олени Пчілки поскаржилися на те, 
що на класних зборах їм довели до відома, 
що нібито через введення воєнного стану, 
заходити до приміщення ліцею під час 
навчального року, їм буде заборонено.

Ми вирішили розібратися у цьому питанні. Змі-
ни у функціонуванні закладів освіти дійсно можливі 
відповідно до Закону України «Про правовий режим 
воєнного стану». Введення воєнного стану передба-
чає можливість встановлювати посилену охорону, а 
також регулювати роботу закладів. Однак, ці рішен-
ня ухвалюються військовими адміністраціями, якщо 
виникає така потреба. Наскільки відомо, Полтавська 
ОВА, такого рішення не ухвалювала.

Окрім цього, рішення про введення пропускної 
системи у навчальному закладі могли прийняти в 
місцевому відділі освіти. Тож ми звернулися за ко-
ментарем до Станіслава Бутенка, начальника відді-
лу освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради.

Він пояснив, що до навчальних закладів не до-
пускали батьків лише під час пандемії коронавірусу. 
Карантинні обмеження уже зняті, відповідно ця нор-
ма не діє. Проте, із його слів, закладам освіти сьогодні 
надані великі автономні повноваження і рішення про 
не допуск батьків до приміщення ліцею могли ухва-
лити на педагогічній раді закладу. У той же час, від-
діл освіти про таке рішення не повідомляли:

«Якщо є небезпека, яка загрожує здоров’ю та жит-
тю дітей, то, теоретично, педагогічна рада могла при-
йняти таке рішення. Раджу батькам звернутися до 
адміністрації школи і запитати про мотиви цього рі-
шення, вимагати аргументувати його. Адже є сумні-
ви, що таке рішення взагалі існує...»

Якось несправедливо виходить - МОН наголошує, 
що батьки – учасники навчально-виховного процесу 
і ніхто не має права заборонити їм заходити до шко-
ли. До того ж, коли у класах потрібен ремонт, заміна 
вікон чи дверей - до фінансування і виконання гос-
тинно запрошують батьків; «добровільні» шкільні 
внески - знову ж таки батьки складаються. Щось не 
дуже схоже на неабияку автономію! А коли заходить 
мова про відвідування школи - перед батьками зачи-
няють двері. Складається враження, що так просто 
зручно адміністрації школи. Адже можна прихова-
ти від батьків те, що їхнім очам бачити не потрібно...

«БМ»

ПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ КОМУНІСТИЧНИЙ НАПИСБАТЬКАМ 
ЗАХОДИТИ  
ДО ШКОЛИ 
НЕ МОЖНА

Відбулась тридцять третя позачергова сесія Вели-
кобудищанської сільської ради восьмого скликання. 
Із важливого:

Рішенням сесії буде передано міжбюджетний тран-
сферт у вигляді іншої субвенції з бюджету Великобу-
дищанської сільської територіальної громади до бю-
джету Білозерської селищної територіальної громади 
у розмірі 500 тис. грн на придбання будівельних ма-
теріалів та надання матеріальної допомоги постраж-
далим сім’ям від ворожих обстрілів.

Внесено зміни до Програми «Територіальна оборо-
на» на 2023 рік:

за рахунок бюджетних коштів громади запланува-
ли фінансування по видатках для потреб військовос-
лужбовців на придбання квадрокоптерів: 

DJ1 Mavic 3 Enterprise та комплект акумуляторів 
до них (4 шт) на суму 580 тис. грн та DJ1 Mavic 3 
Thermal та комплект акумуляторів до них (3 шт) на 
суму 840 тис. грн., 1542 тис. грн на придбання май-
на для утримання особового складу в/ч з метою ви-
конання завдань та забезпечення нагальних потреб в 
умовах воєнного стану.

Рішенням сесії внесено зміни до комплексної про-
грами соціального захисту населення «Турбота» на 
2023 -2025 роки, якими передбачено збільшення фі-
нансування по видатках на виплату матеріальної до-
помоги до Дня Захисників і Захисниць України на 
суму 570 тис. грн.

Рішенням сесії внесено зміни до програми соціаль-
но-економічного розвитку Великобудищанської гро-
мади на 2023-2025 роки, якими передбачено кошто-
рисні призначення по видатках за рахунок коштів 
сільського бюджету на дофінансування придбання 
дитячих майданчиків для сіл Плішивець та Книшів-
ка – по 150 тис. грн.

За рахунок цільових коштів наданих АТ «Укргаз-
видобування» у рамках Угоди про співробітництво у 
сфері сталого розвитку на придбання дитячих май-
данчиків для сіл Великі Будища – 299 900 грн, Кни-
шівка – 149 406 грн, Плішивець – 149 600 грн.

Рішенням сесії внесено зміни до комплексної про-
грами розвитку освіти на 2023 рік за рахунок коштів 
сільського бюджету на суму 2 262 930 грн, на до-
шкільну освіту – 2752, 9 тис. грн.

Із сторінки громади у соцмережі.

НА ЩО ВИДІЛИЛА КОШТИ 
ВЕЛИКОБУДИЩАНСЬКА 
ГРОМАДА
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

Куплю БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ТЕЛЯТ, КІЗ

ДОРОГО
тел. 0957281225

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Вимушений забій 
Самовивіз
Цілодобово

066 820 60 07, 097 843 28 38, 095 443 28 14те
л.

Ро
м

а
н

ЗАКУПОВУЄМО ВРХ 
на вигідних умовах

ДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, 

ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, 
БАРАНІВ, КІЗ

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій
Вимушений забій

Куплю 
корів 
биків 
коней

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

продовжує збір речей у гарному стані
 для організації інвалідів.

Хто має охайні, у гарному стані, одяг,
 взуття, постільну білизну приносьте 
до приміщення організації інвалідів, 

ДОПОМОЖИ БЛИЖНЬОМУ

яке знаходиться за адресою:
 м. Гадяч площа Соборна, 21 з 8.00 до 12.00

Долучайтеся до акції
Редакція газети 

«Базар Медіа в Україні» 
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Під час благодійного концерту по збору коштів для 
116 бригади Збройних сил України, грамотами Пол-
тавської обласної ради «За активну діяльність з на-
дання всебічної допомоги українським військовим 
та внутрішньо-переміщеним особам, які постражда-
ли внаслідок російської збройної агресії» нагороди-

ли членів волонтерської групи «Гадяцький борщ»:  
Світлану Левадну, Віту Котляр, Надію Аврамко, 
Віру Пікузу, Ларису Ракочій, Тетяну Снігірьову, 
Оксану Широколаву.

«БМ»

Три дні моя маленька волонтерська база накопичу-
вала замовлену різноманітну сільськогосподарську 
продукцію. Тут були помідори, сливи, яблука, кизил, 
виноград, солодка кукурудза від родини Боряк із Бе-
резової Луки, яблука, груші, кабачки, огірки, сало, за-
морожені молоко та творог, помідори, картопля, ка-
пуста, яйця, перець, кошти для закупівлі дизпалива 
від Лариси Коломієць, родини Бузало та Михайла 
Бовта із с. Сари, смачне домашнє медове печиво, пріс-
ні коржі, малосольні огірки від волонтерів «Лариса і 
Ко» із Красної Луки, ящики наборів сухих каш від 
«Гадяцький Борщ», огірки, помідори, перець, кабач-

ки, яблука, різноманітна зелень, кошти для заправки 
авто від працівників дитсадка «Дзвіночок», Лютен-
ської с/ради, мед та малинове варення від підприєм-
ців з Гадяча, свіжий мед від пасічника Володимира 
Семенченка з Лютеньки, молода цибуля від Тетяни 
та Валерія Рубанів із Гадяча, свіженьке сало від Інни 
Недвиги з Гадяча.

Додали сюди засоби дезінфекції для приміщень та 
рук від Ростислава Бакалюка, набори макової начин-
ки та ще багато такого, що потрібно було достави-
ти до харчоблоків воїнів 4 ударного батальйону Ок-
ремої Слобожанської Бригади Національної Гвардії 
України. 

Швидке розвантаження і додому. 
Приєднуйтесь, допомагайте і ви. 
Карта Приват 5168 7456 1509 1029
Олександр Зозуля, 050 239 6052

Земляки-військові передають привіт 
Краснолуцькому волонтерському руху і 
дякують за зібрану і доставлену вчасно 
допомогу на фронт. 
«Щиро ДЯКУЄМО усім, хто долучився 
до збору та передачі посилки! Із такими 
людьми ми обов’язково переможемо! 
Слава Україні!»

Із сторінки Л. Таран у соцмережі

Рухаємось у Лимано-Куп’янському напрямку.

У поїздку нас зібрали: колектив Розбишівського 
навчально-реабілітаційного центру з поглибленим 
професійно-трудовим навчанням і особисто його ди-
ректор Катерина Литовченко, Іван Гришко, Петро 
та Людмила Максименки, Іван Гурський, Олексій та 
Катерина Ющенки, Надія Василенко, Краснолуць-
кий волонтерський рух «Лариса і команда», Володи-
мир Мисюра, Віталій Яремченко, Олександр Пішняк, 
Володимир Пасюта, Станіслав Жикулін, Іван Білан, 
наші друзі з Німеччини – Лариса Рожко, Оксана Бой-
ко, Віта Рудченко, Ірина Бойко, Тетяна Гармаш, Лара 
та Міхаель Еббінгхаус, Ірина Куцевол-Ішен, Євгенія 
Зінченко, Лариса. І за це їм доземний уклін! Щиро дя-
куємо, дорогі наші друзі, що продовжуєте підтримува-
ти, довіряти, допомагати, наближати перемогу.

Традиційно везли нашим захисникам домашній за-
тишок на всі смаки – сало свіже, пиріжки й випічка, 
огірки свіжі й малосольні, помідори, солодкий перець, 
цибуля, часник, кавуни, яблука, малинове варення, 
смажені й мариновані гриби, запашна олія, шоколад-
ні батончики, кава, чай, вологі серветки, знеболюючі, 
шкарпетки, футболки, шорти, військову розкладач-
ку. Крім того, везли захисникам передачки від рідних.

Їдемо, бо нас чекають наші хлопці, наші козаки, наші 
захисники, НАШІ. 

Прифронтова зона постійно обстрілюється раши-
стами. Докази ворожих обстрілів бачимо за вікном ав-
тівки. Помічаємо на узбіччі, біля синьо-жовтих пра-
порів, встановлені обеліски загиблим воїнам, тим, хто 
визволяв Харківщину від рашистів. Нерозміновані 
поля, «замасковані» бур’янами, сіріють позаминуло-
річними пшенично-соняшниковими сходами.

На місці зруйнованих мостів будуються нові. Ре-
монтуються дороги. Життя у прифронтовій зоні май-
же нічим не відрізняється від життя глибокого тилу. 
Майже… 

…Хлопці нас зустрічають радісними вигуками, роз-
питують про місцеві новини. Вони щиро дякують за 
привезене, за увагу до них. Короткі зустрічі заряджа-
ють позитивом і гордістю, повагою і бажанням про-
довжувати поїздки. 

На спідометр нашого авто додалася ще тисяча двісті 
кілометрів харківсько-донецьких доріг. Ми ж не зупи-
няємось. Тримаймо стрій! Разом до перемоги!

Щиро ДЯКУЄМО усім тим, хто зібрав нас у цю по-
їздку! Доки їхали, складали список необхідного для 
наступної поїздки.

Якщо у вас є можливість і бажання допомогти нам 
підготуватися до чергової поїздки в Авдіївському на-
прямку, ми не відмовимось. Відзвітуємо за кожну 
гривню.

Номер картки 5168742719288007 
Віктор Андрійович Оробей.
З позначкою «Для перемоги»

В.Оробей у соцмережі

«ІЗ ТАКИМИ 
ЛЮДЬМИ МИ 
ОБОВ’ЯЗКОВО 
ПЕРЕМОЖЕМО!»

«ЇДЕМО, БО 
НАС ЧЕКАЮТЬ 
НАШІ ХЛОПЦІ»

ПРОДУКТИ 
ДЛЯ ВОЇНІВ

ВОЛОНТЕРІВ ВІДЗНАЧИЛИ ГРАМОТАМИ 

Започаткована від Дня відкриття 
музею акція триває.
Цього разу родина гадячан Білосорочок збагатила 

колекцію вишитих картин Гадяцького історико-кра-
єзнавчого музею новими експонатами. Віримо, що 
цей приклад стане гідними для наслідування іншими. 
Нагадуємо, що у разі неможливості доставки предме-
тів у зв’язку з відсутністю транспорту або їхню габа-
ритність ви завжди можете зателефонувати (05354) 
3-10-01 або ж завітати до музею і працівники музею 
вирішать як діяти у цій ситуації.

ГІКМ у Фб

«ПОДАРУЙ МУЗЕЮ 
ЕКСПОНАТ»
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. Газ, 
вода, господарські споруди. З/д 
8,5 соток. Гараж. Тел. 0957513236
 БУДИНОК, с. Качанове, з/п 69,3 
м.кв., з/д 40 соток. Господарські 
споруди, погріб, л/к, сарай, газ. 
Гарне місце. Ціна договірна. Тел. 
0993384276
 БУДИНОК, с. Сари, вул. 
Польова, 21. Площа 63,1 м.кв., 
погріб, сарай, колодязь. Доку-
менти готові. Тел. 0958885206
 БУДИНОК, 2-поверховий, 113 
м.кв., з/д 9 соток, центр. Ком-
фортабельний, вмебльований, з 
ремонтом. Гараж, л/кухня, погріб, 
підвал та інше. Ціна при огляді. Тел. 
0956746081
 1/2 БУДИНКУ, м. Гадяч, вул. 
Білохи 147/2. Газ, вода, без зруч-
ностей. Ціна договірна. Тел. 
0666470498
 1/2 БУДИНКУ, в центрі міста по 
вул. Білохи. Зручне розташування. 
Поряд лікарня, школа, садочок, 
ринок, АТБ. Є свій двір, гараж, 2 
сараї. В будинку 3 кімнати. Ціна  20 
тис. у.о. Всі деталі за телефоном. 
Тел. 0989591408
 БУДИНОК, газифікований, з/п 
74,8 м.кв. З присадибною ділянкою 
0,52 га. На подвір’ї знаходиться 
літня кухня, також газифікована, 
колодязь, гараж, погріб та госпо-
дарські будівлі. Документи на дім і 
землю в порядку. Тел. 0666913814 
(Михайло)
 БУДИНОК, с. Дейкалівка, вул. 
Залуг, 2А, Зіньківський р-н. Центр, 
газ, вода, з/д 50 соток, 4 сараї, л/
кухня (з пічним опаленням). Ціна 
50 тис. грн.. Тел. 0954865547, 
0686718298 
 БУДИНОК, с. Сергіївка, в дов-
готривалу БЕЗКОШТОВНУ оренду 
із правом викупу для сім’ї із 4-5 
людей, які постраждали в наслідок 
війни і потребують житла. Всі зруч-
ності, з/д. Тел. 0501007047 (Юрій)
 БУДИНОК, с. Млини (Лисівка), 
48 м.кв., є газ і світло, з/д 0,25га., 
сарай, погріб. Поруч ліс, річка. 
Недорого. Тел. 0990549626. 
 БУДИНОК,  р-н Вовча. 
Тел.0994948199
 БУДИНОК, с. Малі Будища 78 
м.кв., газ, твердопаливний котел, 
3 гаражі. Зручності. Трифазне під-
ключення. Тел. 0506090587.
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. Сум-
ський, 54. Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0951350748
 БУДИНОК в с. Броварки по 
вул. Лесі Українки (Раденська), 
7. Будинок потребує ремонту, є 
гараж, літня кухня, погріб. Вода в 
будинку. 80 тис. грн., можливий 
торг. Тел. 0994511789. 
 БУДИНОК,  вул. Н.Грунь з/п 72 
м.кв., 4 кімнати, газ, вода, каналі-
зація, сарай, л/к, погріб, потребує 
ремонту. Ціна помірна. Тел. 
0992513496. 
 БУДИНОК, м. Гадяч, вул. Пол-
тавська, 101. Газ, вода, лічиль-
ники. З/д 7 соток. Тел. 0502743434, 
0674373593. 
 БУДИНОК, с. Хитці, з/п 45,5 
м.кв., потребує завершення буді-
вельних робіт. З/д 36 соток, коло-
дязь у дворі, водопровід заведений 
у двір, сарай. Тел. 0507240201
 САДИБА з усіма господар-
ськими спорудами. З/д  10 соток 
приватизована, 5 соток в оренду. 
Тел. 0505212500
 1/2 БУДИНКУ, центр, всі зруч-
ності, господарчі споруди. Тел. 
0978238683.
 БУДИНОК, с. Красна Лука. Газ, 
вода, з/д. Річка, ліс поруч. Тел. 
0957757334
 САДИБА, неподалік центру. 
Газ, вода, господарські споруди, 
з/д 7 соток, приватизована. Мож-
ливий обмін або під дачу. Тел. 
0955711574

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 1-повер-
ховий будинок,  вул. Лохвицька . 
Індивідуальне опалення, сарай, з/д 
0,04га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045. 

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, р-н В. Круга. Газ, 
вода, лічильники. Без зручностей. 
Сарай, погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442.
 2 –КІМН. кв.,вул. Шевченка,  
без ремонту, з/п 46 кв. м.  торг.  Є 
лічильники на воду та загально 
будинковий лічильник на тепло . 
Тел. 0677524544
 1-КІМН.кв.в м. Гадяч, р-н Чере-
мушки, 1-й поверх  ,поряд дитячий 
садок, магазин, базар, квартира не 
кутова, тепла, лоджія з погребом 
з/п – 39,2 м.кв., можливо під 
магазин. Тел. 0663496363
 1-КІМН кв., гараж 8х8 з 
погребом. Тел. 0507809896

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 16 соток, приватизована, 
з фундаментом, 150 МЗ в «болгар-
ському містечку». Тел. 0953514363 
 З/Д під будівництво житло-
вого будинку, площа 25 соток, с. 
Малі Будища (нагорі, біля зупинки 
). Тел. 0953514363 
 З/Д 25 соток, приватизована, 
3 км. від м. Гадяч, с. Малі Будища. 
Тел. 0501977731.
 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул. Першотрав-
нева, 111. Ціна договірна. Тел. 
0956843543
 З/Д 10 соток, приватизо-
вана по вул. Ставковій, м. Гадяч. 
Є погріб, садок поряд великий 
ставок. Тел. 0955870932.

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 ПРИМІЩЕННЯ, центр міста, 
навпроти фонтану (гімназії). Земля 
приватизована. Тел. 0502933421

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 3-КІМН. кв., у центрі міста, без 
меблів. Тел. 0660328311
 3-КІМН. кв., центр міста, р-н 
Приват Банку. Повністю вмебльо-
вана, телевізор, пральна машина, 
бойлер, Інтернет та кабельне 
ТБ. Перший поверх. На три-
валий термін. Тел. 0663120600, 
0964949009
 СКЛАДСЬКЕ ПРИМІ-
ЩЕННЯ. Можливий продаж. Тел. 
0501974298
 3- КІМН. кв., всі зручності. Опа-
лення індивідуальне. Гараж, погріб, 
сарай. Тел. 0663821244

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ, КООП «Автомобі-
ліст» (очисні). Ціна договірна. Тел. 
0508775218
 ГАРАЖ, навпроти сарай з 
погребом. Продаж можливий 
разом або окремо. Центр міста, 
вул. Гагаріна. Тел. 0502743434, 
0674373593

АВТО
Продаж

 ВАЗ-21110, 2005 р.в. Термі-
ново, м. Гадяч. Тел. 0509178530
 СЛАВУТА, 2004 р.в., бензин. 
Ціна 800 у.о. Тел. 0996053398
 ЗАЗ Sens, 2013 р.в., газ/
бензин, білого кольору. Ремонту не 
потребує. Тел. 0506847250
 МОСКВИЧ АЗЛК-2140, 1985 
р.в. в робочому стані. Ціна дого-
вірна. Тел. 0500894564
 ВАЗ 1117 Kalina універсал, 
2011 р.в., двигун 1,6, газ/бензин, 
пробіг 56 тис. км. Кондиціонер, 
сигналізація. Тел. 0970514276. 
 МАЗДА- 626, 1992 р.в. пов-
ністю на ходу, КПП автомат. Ціна: 
7000 y.o. Торг. Тел. 0660918481, 
0500546819

МОТО
Продаж

 СКУТЕР. Ціна 7 тис. грн. Тел. 
0666189903
 СКУТЕР «Honda Dio», чер-
воний колір, з документ атами, 
без номерів. Ціна 5 тис. грн. Тел. 
0956120570 

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір на будь-
який бюджет. Під замовлення 
і в наявності. Тел. 0668088886 
(Сергій)
 РОЗБІРКА ГАЗ-24.10 (Волга). 
До УАЗ: колеса у зборі, «Кен-
гурятник». Тел. 0667011653

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, 
гранвідсів, пісок, кільця кана-
лізаційні ЗБВ та їх монтаж, діа-
метр 1 – 1,5м. та кришки до 
них. Цемент М500 + прокат 
бетонозмішувача. Тел. 
0953514363
 ПИЛОМАТЕРІАЛИ: брус, 
дошка, шалівка, штахет. Доставка. 
Тел. 0970787764, 0999331261

РІЗНЕ
Продаж

 ПШЕНИЦЯ, ячмінь, овес. Тел. 
0990141820
 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи на 
будь-який смак та бюджет. Тел. 
0668088886 (Сергій)
 ЦИРКУЛЯРКА 220В. Елек-
тром’ясорубка нова, 2000 грн. Тел. 
0967191416
 ПШЕНИЦЯ. Ціна договірна. Тел. 
0685357231
 ЗЕРНО пшениці. Тел. 
0995484823, 0992488500
 ДЕРТЬ кукурудзяна, 4,5 грн./кг. 
(крупа). Тел. 0951318429
 СІНО в тюках з доставкою. 
Арматура 12, 10, 8мм. Тел. 
0995139836
 БАНКИ 0,5, 1, 2, 3, 10л. Тел. 
0996053398
 ЯЧМІНЬ посівний, пшениця 
посівна. Тел. 0666235938
 ЯЩИК для зерна довжина 2м., 
висота 1,5м., ширина 1м. Крихта 
мармурова. Труби азбестові, довж. 
4м., діам. 10см. Тел. 0506867885
 ПШЕНИЦЯ нового урожаю. 
Ціна 5 грн./кг. Доставка. Тел. 
0973932738, 0509969314
 ЗЕРНО пшениці, ячменю, куку-
рудзи. Тел. 0991630694
 РЮКЗАК ортопедичний для 
1-го класу, джинси і курточка осіння 
на дівчинку 6-9 р. Велосипед 
«Україна», велосипед  дитячий з  
колесами. Тел. 0661238409.
 МЕТАЛОПРОКАТ: кутник , 
швелер, двотавр та інше, б/в, від 
виробника, за пів ціни. З/ч до ЗІЛ - 
130. Тел. 0501974298
 ШАФА 3-х дверна,  столи, 
стільці, килим б/в, c/г інструмент. 
Тел. 0660482992

 ДЕРЕВА на дрова с. Білен-
ченківка. Самовивіз. Тел. 
0950220586.
 БАНКИ 3л., таз 200 л., кімнатні 
квіти:  алоє,  клівія, монстера. Тел. 
0951650985.
 ВУГІЛЬНИЙ БРИКЕТ. Тел. 
0666139409
 ХОЛОДИЛЬНИК, телевізор, 
таганок 4-камфорний, велосипед, 
ручна кукурудзолущилка, пральна 
машинка «Донбас» і «Малютка», 
пилосос. Тел. 0662000908, 
0680700452.  
 ТАБЛЕТКИ «Ерініт», термін при-
датності закінчується не скоро за 
розумну ціну. Тел. 0965867096
 БІДОН з нержавіючої. сталі . 
Колесо заднє до Альфи. Багажник 
до мотоцикла. Крило переднє до 
ВАЗ-2101. Плити чавунні глухі. Тел. 
0686261990.
 МЕБЛІ. Бак для душу, бочка. 
Палатка. Велосипед, стільчик та 
взуття дитячі. Телевізор. Відеомаг-
нітофон. Рація. Колонки «Gembird», 
майже нові. Риболовні снасті. Тел. 
0955711574.
 КВІТИ в горщечку: пальма 
вашингтонія та грошове дерево. 
Тел. 0950767400.
 ТЕЛЕВІЗОР  з плоским 
екраном d=69 і супутниковий 
тюнер до нього у у відмінному 
стані. Тел. 0950767400.
 БАНКИ 3л., по 25 грн. 0,5л 
по 10 грн., набір керамічних 
діжечок,  скло віконне, товщина 
3мм., 1,1х1,3м. Недорого. Тел. 
0668411837.
 ЕЛЕКТРОКОРМОРІЗКУ, гвин-
товий прес для яблук, банки: 0,5л. 
– 10 грн., 1л. – 15 грн., 3л. – 20 грн. 
Тел. 0956746081. 
 КАРТОПЛЯ дрібна с. Малі 
Будища. Тел. 0667025100, 
0984024712.
 КИРКА для земельних робіт, 
духовка в плиту, кувалда – 5 кг.,  
радіола 80 років. Тел. 0667011653.
 КОЛЯСКУ інвалідну, б/в, у нор-
мальному стані. Ціна 5000 грн. 
Можливий торг. Тел. 0660918481, 
0500546819
 ВОРОТА із хвірткою з профна-
стилу, нові. Стовпчики б/в, діаме-
тром 76мм., 89мм., 130мм. Бето-
нозмішувач радянського в-ва, 
гарний стан, об’єм 0,5 куба. Тел. 
0502743434, 0674373593.
 РОЗСАДА полуниці, плодоно-
сить ціле літо. Тел. 0662515932.

ТВАРИНИ
продаж

 М’ЯСО баранини під 
замовлення, 200 грн./кг. Тел. 
0956066570
 ПОРОСЯТА маленькі, породи 
«Дюрок». Вік 1,5 місяці. Вага від 10 
кг. Тел. 0990494500, 0954768247
 КОРОВА. Тел. 0999127189
 КОЗУ дійну, козу з козеням. 
Тел. 0662000908, 0680700452.
 КОРОВА. Тел. 0999068007
 КІШЕЧКУ або віддам в хороші 
руки. Тел. 0950484426

31.08.2023
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

КУПЛЮ
 ХОЛОДИЛЬНИК у робо-
чому стані, до 2,5 тис. грн. Тел. 
0964949009 
 ГІТАРУ в нормальному стані. 
Тел. 0660918481, 0500546819
 БУДИНОК у м. Гадяч за 7- 9 тис. 
y.o. у будь - якому стані. Розгляну 
всі пропозиції. Тел. 0502382613.
 1-КІМН.кв., у будь-якому 
районі. Недорого. Тел. 0687373889
 2-, 3-КІМН.кв. на 2 або 3 
поверсі. Тел.0952437070

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНИЙ атестат про повну 
загальну середню освіту виданий 
на ім’я Оксани Володимирівни 
Лещенко Гадяцькою спеціалізо-
ваною школою І-ІІІ ступенів №3 
Гадяцької районної ради Полтав-
ської області

ЗНАЙОМСТВА

 ЧОЛОВІК, 58 років, без шкід-
ливих звичок, познайомиться з 
жінкою (можливо переселенкою) 
від 55 до 59 років без шкідливих 
звичок, для спільного проживання 
у селі. Тел. 0982023006

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової тех-
ніки. Ремонт електроінстру-
ментів. Тел. 0953255822, 
0678862611
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376
 ВИКОНАЮ МОНТАЖ та ремонт 
внутрішньої електропроводки. Тел. 
0667462853, 0960575617
 РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ 
за викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263
 КОПАЄМО, ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Копаємо каналізації. Б’ємо сква-
жина до 20м. Труба 63мм. Тел. 
0508392210, 0687844221
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, кана-

лізація. Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611. (Олексій). (12)
 ДАВЛЮ СІК: яблука, груші, 
виноград. Р-н М. Круг. Тел. 
0992088341
 УТЕПЛЕННЯ приватних 
будинків та багатоповерхівок. 
Комплексний ремонт житла. Про-
фесійно, якісно, відповідально. 
Ціна договірна. Тел. 0950915327
 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо каналізації. 
Тел. 0953163723, 0970524149
 ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення стін. 
Штукатурні, малярні роботи. Гіпсо-
картон. Декоративна штукатурка. 
Укладання плитки. Сантехніка. Під-
логові покриття. Шпалери та інше. 
Якісно. Недорого. Тел. 0954110091

РОБОТА
 Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та жінки), 
вахтовий метод 15*15 діб. 
Проїзд, проживання за рахунок 
фірми. Заробітна плата від 5000 
грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014
 ПОТРІБНА ДОГЛЯДАЛЬ-
НИЦЯ за інвалідом І-групи у с. 
Тепле, Полтавської обл., Мирго-
родського р-ну. Катерина Гна-
тівна Кириченко. Тел. 0975097193, 
0688203614
 На роботу потрібні: ІНЖЕНЕР 
з комп’ютерних систем, ПСИ-
ХОЛОГ, ОПЕРАТОР КОТЕЛЬНІ з 
допуском до роботи по обслу-
говуванню газових та твердо-
паливних котлів, МОЛОДША 
МЕДИЧНА СЕСТРА (санітарка 
роздавальниця). Звертатися за 
адресою: м. Гадяч, вул. Захисників 
України, 8 (вул. Тельмана). Тел. 
(053-54)-2-26-42
 На роботу потрібен ЕЛЕК-
ТРОЗВАРЮВАЛЬНИК-МОН-
ТАЖНИК. Тел. 0990506137 
 ЧОЛОВІК познайомиться 
із зрячою жінкою до 50 років 
для догляду за хворим із глау-
комою, 100% успадкування житла 
у селі. Проживання безкоштовне. 
Тел. 0994811302 
 На роботу потрібні: ІНЖЕНЕР 
з комп’ютерних систем, ПСИ-
ХОЛОГ, ОПЕРАТОР КОТЕЛЬНІ з 
допуском до роботи по обслу-
говуванню газових та твердо-
паливних котлів, МОЛОДША 
МЕДИЧНА СЕСТРА (санітарка 
роздавальниця), МОЛОДША 
МЕДИЧНА СЕСТРА (сані-
тарка палатна). Звертатися за 
адресою: м. Гадяч, вул. Захисників 
України, 8 (вул. Тельмана). Тел. 
(053-54)-2-26-42

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ
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Доріз. Цілодобово
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0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Встановлюємо бетонні кільця. 

Копаємо вигрібні ями. Тел. 
0507345680 (№34)

39
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
41

вирішує будь-які життєві ситуації;
проблеми з дітьми, у відносинах, бізнесі;
рожа, алкоголізм, безпліддя, епілепсія;

зняття негативу.
За допомогою молитов і воску.

Приймає особисто та на відстані.

ДО НЬОГО ЇДУТЬ 
З УСІЄЇ УКРАЇНИ

Тел. 068 454 48 00, 066 384 22 86

Багато років Тимофій 
допомагає людям,
(тільки хрещеним), 

у складних обставинах:

Нині найкращий час 
для зняття негативу.
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Сумуємо, пам’ятаємо

Має дар від Бога, свої сили, 
знання та вміння віддає на 
порятунок всього людства.

Знімає порчу, пристріт, 
прокляття, вінець безшлюбності,
 з’єднує долі, повертає чоловіка 
чи дружину до сім’ї, дарує щастя 
материнства, наставляє дітей на  
істинний шлях, дає молитву на 
удачу, допомагає в бізнесі та 
ставить захист на все життя.

УВАГА!
МАТІНКА 
УЛЯНА

Запис на відстані по тел. 
(096)695-76-33

Це не єдиний день у році, коли ми згадуємо, від-
даємо шану, розповідаємо про тих, хто віддав жит-
тя, щоб відстояти Україну, її державність, незалеж-
ність і соборність. Але це особливий день, нагода для 
всіх у суспільстві разом зосередитися на пам’яті, шані 
і вдячності.

Цей День пам’яті держава започаткувала в 2019 
році. Саме 29 серпня, бо з цією датою пов’язаний один 
із трагічніших епізодів російсько-української війни до 
повномасштабного вторгнення – вихід українських 
воїнів з оточення під Іловайськом у 2014 році. Тоді 
російське керівництво – традиційно для себе – пору-
шило домовленості: українських військових розстрі-
ляли, коли вони колонами проходили тим, що мало 
бути «зеленим коридором». Їхній шлях пролягав че-
рез соняшникові поля. Тому традиційним символом 
пам’ятного дня 29 серпня став соняшник. 

Повномасштабне вторгнення росії 24 лютого 2022-
го відкрило нову сторінку героїзму, стійкості та, на 
жаль, втрат. 

Цього року, поки триває війна до перемоги, ми не 
можемо ані знати точну кількість, ані назвати всіх по-
іменно, ані розповісти всі історії. Але ми впевнені, що 
українське суспільство докладе всіх зусиль, щоб наші 
загиблі герої були в нашій пам’яті не абстрактною 
цифрою. Щоб вони отримали максимальну шану, якої 

тільки заслуговують ті, хто віддав життя за свою краї-
ну. Щоб наша пам’ять про них була живою.

Наприкінці травня 2022 року Верховна Рада Укра-
їни ухвалила рішення про створення Національного 
військового меморіального кладовища, на якому з по-
честями ховатимуть загиблих (померлих) захисників і 
захисниць. Це – світова практика вшанування воїнів, 
які віддали життя за свою країну. Такі кладовища є в 
США, Канаді, Франції, Польщі та інших країнах. А за 
рік до цього, в липні 2021-го, на державному рівні був 
прийнятий військовий поховальний ритуал. Знову ж 
таки, щоб у момент поховання віддати належні поче-
сті загиблому (померлому) захисникові чи захисниці, 
щоб всі розуміли, що ховають не пересічну людину, а 
того / ту, завдяки кому існує держава Україна. 

Після перемоги ми віднайдемо свої традиції пам’я-
ті про загиблих воїнів. Ми вже називаємо і продовжи-
мо називати на їхню честь вулиці. У нас уже є місця 
пам’яті та меморіальні дошки у публічному просторі. 
Але після остаточної перемоги в країні повинні поста-
ти особливі місця, з проникливою архітектурою і лю-
дяними меморіальним практиками, які свідчитимуть, 
що ми шануємо і дякуємо.

Пам’ятаємо і будемо пам’ятати.
ІНПУ
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Днями Пенсійний фонд (ПФ) повідомив: середня 
пенсія станом на 1 липня 2023 року складає 5311 грн. 
Тобто за рік вона збільшилась на 874 грн, або майже 
на 20%. І якби не обмеження підвищення максималь-
ною сумою у 1500 грн у зв’язку зі зниженням доходів 
ПФ через війну, середньостатичний пенсіонер міг би 
отримувати ще більше.

Та далеко не всі, хто зараз перебуває на заслужено-
му відпочинку, отримали значну надбавку: багатьом 
додали лише 100 гривень. Ідеться про тих, хто вий-
шов на пенсію у 2020-22 роках. У Мінсоцполітики 
це пояснили тим, що у них «і так великі пенсії». На 
жаль, подальше підвищення пенсій в Україні поки 
призупинено.

Сайт ТСН.ua дає відповіді на головні питання щодо 
розмірів пенсій:

у скількох відсотків пенсіонерів пенсія зараз більша 
за середню, у скількох відсотків менша;

від чого залежить розмір пенсії;
чи будуть ще перераховувати пенсії 2023 року;
чи вигідно купувати стаж;
та низку інших, зокрема, чому судді у відставці от-

римують у середньому майже по 100 тисяч гривень 
щомісячно.

Що змінилося для пенсіонерів за рік?
Побільшало тих, хто отримує високі пенсії. А от са-

мих пенсіонерів поменшало за рік на 223 тисячі, тепер 
їх 10,552 млн осіб або 29 осіб на кожних 100 мешкан-
ців України. Довідково: за даними Фонду народонасе-
лення ООН, на 2023 рік в Україні проживало 36,7 млн 
осіб.

Як бачимо з інфографіки, тепер 10,4% пенсіонерів 
або 1,1 млн осіб, мають пенсії понад 10 тис. грн (рік 
тому було 6,6%). Середня пенсія у цій групі складає 
14660 грн.

Пенсії 5-10 тис. грн. мають 23,2% пенсіонерів, або 
2,45 млн осіб (було 18,5%). Середня пенсія – 6833 грн. 
Пенсії 4-5 тис. грн мають 15%, або майже 1,59 млн осіб 
(було 11,1%). Середня пенсія – 4406 грн.

Мало змінилась кількість людей із невеликими пен-
сіями, від 3 до 4 тис. грн: таких було 20,4% стало 21,3%, 
або 2,24 млн осіб. Середня пенсія – 3597 грн. Людей із 
мізерними пенсіями стало значно менше: 2-3 тис. грн 
одержують 29,5%, або 3,1 млн осіб (було 42,7%). Се-
редня пенсія – 2619 грн.

Нарешті пенсію до 2000 грн мають лише 0,6% (було 
0,7%) осіб або 63,6 тис. Як нам пояснили у ПФ, це 
люди, які перебувають на повному державному утри-
манні, наприклад у будинках для людей похилого віку. 
Таким пенсіонерам виплачують 25% від пенсії, решта 
йде на оплату їхнього утримання. Тут середня пенсія 
1227 грн. Підсумок: пенсію більшу за середню нара-
зі має третина пенсіонерів, пенсію меншу за середню 
мають дві третини.

Чому за великого стажу роботи у багатьох пенсіоне-
рів пенсії незначно вищі за мінімальні?

Розмір пенсії залежить від двох критеріїв – це стаж 
офіційної роботи та особистий коефіцієнт, тобто на-

скільки «біла» зарплата людини була більшою, рів-
ною або меншою від середньої по країні.

Формула розрахунку: пенсія = середня зарплата на 
момент нарахування пенсії х стаж х особистий коефі-
цієнт. Один рік стажу дає лише 1% пенсії, а особистий 
коефіцієнт можете її збільшити у 3-5 разів.

Розрахуємо пенсію для трьох пенсіонерів з однако-
вим стажем – 35 років, але із різними особистими кое-
фіцієнтами: 0,5, 1 та 3. За останніми даними Пенсфон-
ду, середня зарплата для розрахунку пенсії – 13 423,28 
грн. За коефіцієнта 0,5 пенсія буде 2349 грн, за 1 - 4698 
грн, за 3 – 14094 грн.

Якою має бути зарплата, щоб заробити 
пенсію понад 10 тис. грн?
Щоб зараз заробити таку високу пенсію, потрібно 

мати середню офіційну зарплату за всі роки страхово-
го (трудового) стажу приблизно у 2,2 раза вищу, ніж 
середня по країні. На сьогодні це близько 40 тис. грн 
на місяць. Ті, хто вже отримує такі пенсії – це пере-
важно спецпенсії: народних депутатів, держслужбов-
ців та силовиків високого рангу, науковців. Спецпен-
сії сягали 80% від заробітку, це майже втричі вище, 
ніж для звичайних трудових пенсій. Такі спецпенсії 
не призначаються від травня 2016 року.

Чим пенсія відрізняється від пенсійної 
виплати?
Пенсія – те, що заробив пенсіонер. А пенсійна ви-

плата – це його пенсія з різними доплатами, зокрема 
за наднормативний стаж, нагороди, почесні звання 
тощо. Пенсія навіть може бути меншою за прожит-
ковий мінімум (ПМ) для непрацездатних, а пенсій-
на виплата – не може. Тому мінімальна сума, яку від 
1 квітня 2023 року одержують пенсіонери, які не пра-
цюють, дорівнює 2520 грн, а які працюють – 2093 грн. 
Тим, хто має пенсію меншу, до ПМ доплачує держава.

Чому такі високі пенсії у суддів?
Судді формально… взагалі не одержують пенсій. За 

законом «Про судоустрій та статус суддів» суддям піс-
ля виходу у відставку виплачується щомісячне грошо-
ве утримання, яке дорівнює половині зарплати суд-
ді на такій самій посаді. По суті це та ж сама пенсія, 
але через юридичну термінологію («утримання», а 
не «пенсія») вона не підпадає під обмеження розміру 
максимальної пенсії, на сьогодні це 20930 грн.

І це не все. Якщо збільшується зарплата чинного 
судді, то автоматично перераховується грошове утри-
мання судді у відставці. На сьогодні воно становить 
у середньому понад 96 тис. грн на місяць. За даними 
ПФ, отримують його 3629 колишніх служителів Фемі-
ди, це лише 0,03% від загальної кількості пенсіонерів.

Чи підвищуватимуть пенсії 2023 року?
Не підвищуватимуть, повідомили нам у ПФ. Остан-

нє підвищення було у липні, на 19,7% проіндексува-
ли (вперше за багато років) пенсії держслужбовцям, 
науковцям, працівникам органів місцевого самовря-

дування. Результати цього підвищення поки не опри-
люднено, однак пенсії також зростуть не більше, ніж 
на 1500 грн.

Як бути тим, хто досягнув пенсійного віку  
(60 років), але не має необхідного страхового 
(трудового) стажу?
Все залежить від того, який стаж. Якщо на 1 січня 

2023 року був стаж не менше 29 років та 1 день, і лю-
дина продовжує працювати офіційно, то пенсію вона 
зможе оформити від 31 грудня 2023 року, оскільки 
2023 року для пенсії потрібно мати стаж 30 років.

Якщо стаж понад 20 років, але менше 30, то мож-
на або продовжувати працювати або не працювати і 
оформити пенсію у 63 роки.

За стажу від 15 до 20 років пенсію можна оформити 
у віці 65 років.Тим, хто офіційно не відпрацював на-
віть 15 років, пенсія не належить. Але без засобів для 
існування такі люди не залишаться. У разі досягнен-
ня 65 років їм виплачується держдопомога у вигляді 
різниці між їхніми доходами та розміром ПМ для не-
працездатних. На сьогодні це 2093 грн. Якщо жодних 
доходів немає, держава платитиме 65-річному та стар-
шому допомогу у розмірі мінпенсії.

Чому щороку збільшується стаж, необхідний 
для отримання пенсії?
Так передбачено законом «Про загальнообов’язкове 

державне пенсійне страхування». Від 2018 року стаж 
щорічно збільшується на 1 рік, до 2028 року сягне 35 
років і зупиниться. Від 2023 року мінімальний стра-
ховий стаж становить 30 років.

Чи вигідно купувати страховий стаж, щоб 
вийти на пенсію у 60 років?
Не завжди. 2023 року один місяць страхового ста-

жу «коштує» 2860 грн (два мінімальні єдині соцвне-
ски). Це якщо сплатити всю суму, аби почати отриму-
вати пенсію зразу після сплати. Рік стажу «коштує» 
34320 грн.

Коли, припустимо, не вистачає року-двох, то доку-
пити стаж і вийти на пенсію у 60 років, а не у 63 роки, 
вигідніше. Навіть за мінімальної пенсійної виплати у 
2520 грн за три роки пенсіонер, що не працює, отри-
має понад 90 тис. грн пенсії. А якщо бракує 3-5 років і 
більше, то купівля стажу не має економічного сенсу – 
відбити витрати не вдасться.

Чому в Україні за майже 25 років від моменту ух-
валення відповідного закону так і не запровадили 
обов’язкові особисті накопичувальні пенсії, які могли 
б забезпечити гідну старість майбутніх пенсіонерів?

Головна причина – відсутність надійного механізму 
збереження внесків працівників від знецінення через 
високу інфляцію. Наприклад, за останні 10 років ціни 
в Україні, за даними Держслужби статистики, зросли 
більш ніж утричі. Аби внески працівників не знеці-
нювалися, потрібно змінити пенсійне законодавство 
щодо їх інвестування.

ПЕНСІЇ В УКРАЇНІ «ЗАМОРОЗЯТЬ»: 
ХТО СКІЛЬКИ ОТРИМУЄ ТА ЧИ 
ВИГІДНО КУПУВАТИ СТАЖ?

У Національному музеї історії України 
15 серпня відкрилася виставка цінних 
археологічних знахідок, які у тому числі ДБР 
вилучило під час слідчих дій у колишнього 
нардепа Горбатова.

Нагадаємо, що у червні 2022 року працівники ДБР 
за інформацією ДСР Нацполіції викрили на фінансу-
ванні терористичної організації «днр» колишнім на-
родним депутатом Валерієм Горбатовим, який на по-
чатку двохтисячних років очолював Раду Міністрів 
АР Крим. Він продовжував здійснювати бізнес-діяль-
ність на окупованих територіях України та сплачував 
податки окупантам. Колишній посадовець також при-
власнив культурну спадщину України, за попередньою 

інформацією, викрадену з музеїв АР Крим та куплену 
у «чорних археологів».

Тоді працівники ДБР провели шість одночасних об-
шуків. В одному з офісних приміщень Києва, що на-
лежать ексдепутату, було виявлено понад 6 тисяч оди-
ниць історичних та культурних цінностей. Зокрема, у 
ході обшуків виявлено: скіфські мечі Акінак, списи, 
сокири, стріли, монети, кольчугу 12 сторіччя, шоло-
ми епохи Еллінізму та посуд Трипільської культури.

Під час нових обшуків, у депутата та членів його 
злочинної групи було виявлено ще одну схованку з 
великою колекцією старожитностей, які також мог-
ли бути протиправно вилучені з Музейного фонду 
України або знайдені під час незаконних розкопок. 
Було знайдено понад тисячу артефактів, які належать 

епохам від бронзового віку до пізнього середньовіч-
чя. Зокрема, вилучений меч Гунів, декорований зо-
лотом та альмандинами. За стилістикою він нагадує 
славнозвісну гунську діадему з Мелітопольського му-
зею, яка була викрадена російськими окупантами. Та-
кож знайдені обладунки 16–19 ст., серед яких шоло-
ми польських гусарів, типу Моріон, іранські шоломи, 
монети періодів від античності до пізнього середньо-
віччя. Знайшли правоохоронці й візантійську золоту 
декоровану емаллю іконку із зображенням архангела 
Михаїла 11–12 ст., античні та скіфські старожитності, 
ікони, холодну зброю 14–19 ст., Першої та Другої сві-
тових воєн, мечі епохи Великого переселення народів 
тощо. Обидві колекції, за попередніми даними, кош-
тують мільйони доларів.

КОНФІСКОВАНІ ШЕДЕВРИ 
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Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» 
інформує, що радіаційний фон в місті Гадяч за мину-
лий тиждень становив 13,0 мкр/год при середніх ба-
гаторічних показниках до 1986 року 12-14 мкр/год.

Згідно моніторингу з 14.08.2023р. по 20.08. 2023 р. 
відібрано та лабораторно досліджено 3 проб води від-
критих водойм (р. Псел - 2 проби, р. Грунь - 1 проба).

Патогенних мікроорганізмів, у воді не виявлено.
Згідно «Гігієнічних нормативів якості води водних 

об’єктів для задоволення питних, господарсько-побу-
тових та інших потреб населення», затверджених на-
казом МОЗ України №721 від 02.05.2022р., відхилень 
за санітарно-хімічними та мікробіологічними показ-
никами не виявлено.

В атмосферному повітрі (м. Гадяч, пл. Соборна – 
контрольна точка) шкідливих речовин у концентра-
ції, що перевищує ГДК не виявлено.

З джерел централізованого питного водопостачан-
ня (водорозподільча мережа) в м. Гадяч дослідже-
но 5 проб питної води на відповідність вимог ДСан-
ПіН 2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної 
призначеної для споживання людиною» та ДСан-
ПіН «Показники безпечності та окремі показники 
якості питної води в умовах воєнного стану та над-
звичайних ситуацій іншого характеру» затверджені 
наказом МОЗ №683 від 22.04.22 р.. Відхилень за са-
нітарно - хімічними та мікробіологічними показни-
ками не виявлено. 

Виробничий щомісячний лабораторний контроль 
якості та безпечності питної води згідно затвердже-
ного плану графіка на 2023 р. протягом останніх чо-
тирьох місяців Гадяцьким ВУЖКГ не проводився.

Керуючись законом України «Про забезпечення 
санітарно та епідемічного благополуччя населення» 
№4004-ХІІ від 24 лютого 1994 року, з метою недопу-
щення ускладнення санепідситуації рекомендовано: 
керівнику Гадяцького ВУЖКГ

Забезпечити проведення щомісячного виробничо-
го контролю якості та безпечності питної води з віо-
дорозподільчої мережі та водозабірних споруд згід-
но узгодженого плану – графіка на 2023р.

Відновити роботу станції знезараження питної 
води (хлораторна) на центральному водозаборі в м. 
Гадяч вул. Підлісна, 55.  

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ « 
Полтавський ОЦ КПХ МОЗ ». 

Вик.: Матюшенко Я.А.

Повномасштабне вторгнення призвело до найбіль-
шої кризи у народжуваності за всі роки незалежнос-
ті України.

Демографи фіксують своєрідний антирекорд: за 
перше півріччя 2023 року в Україні народилося на 
28% дітей менше, ніж за аналогічний період 2021 
року.

Як інформує Україна молода, про це повідом-
ляє платформа для роботи з відкритими даними 
«Опендатабот».

Зазначається, що за шість місяців 2023 року в Укра-
їні народилося 96 755 дітей, що на 28% менше порів-
няно з відповідним довоєнним періодом 2021 року, 
коли народилось 135 079 дітей, та навіть менше, аніж 
у відповідний період торік.

Дані свідчать, що за перше півріччя цього року на-
родилося 47 129 дівчат та 49 626 хлопців.

Загалом, наголошують експерти, показники на-
роджуваності в країні падають ще з 2013 року – 
приблизно на 7% на рік. Проте повномасштабне 
вторгнення призвело до найбільшої кризи. Це най-
більший спад за весь час незалежності.

Попередній антипік також був пов’язаний із вій-
ною – у 2015 показники народжуваності впали аж 
на 12% за рік.

Цьогоріч, в середньому, на місяць народжується 
16,1 тис. дітей, Для порівняння, у попередні роки 
до повномасштабного вторгнення кількість немов-
лят коливалась на межі 21-23 тисячі новонародже-
них на місяць.

В останні роки хлопчиків народжується більше, 
аніж дівчаток, й початок великої війни особливо не 
змінив цей розподіл: 51% проти 49%.

Цікаво, що до початку повномасштабної війни пік 
народжуваності припав на липень місяць 2021-го, 
тоді як у 2022-му та у 2023-му – на березень.

Як повідомлялось раніше новонароджені діти зі 
статусом ВПО, народжені після 24 лютого 2022 року, 
мають право на підтримку держави. Допомога на таку 
дитину призначається автоматично. 

Аналітик Українського клубу аграрного бізнесу 
(УКАБ) Максим Гопка пргнозує, що ціни на яйця 
перейдуть до зростання вже із закінченням сезону 
в кінці вересня. Про це повідомляє «РБК-Україна».

Восени яйця та м’ясо в Україні зростуть в ціні на 
тлі відносно помірних цін на сезонні овочі.

Як заявив аналітик Українського клубу аграрно-
го бізнесу (УКАБ) Максим Гопка, овочі з борщового 
набору будуть доступними. Так, середня вартість ци-
булі після рекордних показників в 50 грн на початку 
літа може становити до осені 15-30 грн. Зараз серед-
ні ціни на овоч коливаються в межах 14-20 грн/кг.

Морква також тримала рекордну вартість (до 50-60 
грн) навесні, але зараз продається по 10-14 грн/кг. До 
кінця осені овоч може коштувати в межах 15-25 грн/
кг в опті. У свою чергу оптові ціни на буряк до осені 
можуть скласти 8-14 грн.

У той же час, за словами експерта, восени може 
дещо зрости вартість яблук, оскільки цього року очі-
кується низький урожай. Ціни на яйця перейдуть до 
зростання вже із закінченням сезону наприкінці ве-
ресня. Однак цього року поголів’я курей відновлю-
ється, що позитивно впливає на ситуацію на ринку. 
Зараз десяток коштує приблизно 42-46 грн.

«У холодний період часу 60-70 грн за десяток яєць 
– це реальна ціна, яка може бути», – сказав Гопка.

Експерт також зазначив, що ціни на м’ясо в най-
ближчі місяці можуть збільшитися на 4-5%. За його 
словами, попит з боку споживачів залишається висо-
ким, а логістика та електроенергія дорожчають.

Ціни на продукти під час війни
У квітні 2023 року споживча інфляція в Україні 

знизилася до 17,9% в річному численні до 15,5%. Упо-
вільнення інфляції відбулося на тлі відновлення ви-
робничих і логістичних ланцюгів

Як свідчать дані Державної служби статистики 
у липні 2023 року щодо липня 2022 року, найбіль-
ше подорожчали яйця – на 56,4%. На другому місці 
фрукти, вони цього літа стали дорожчими на 25%, це 
може бути пов’язано з тим, що південь України, який 
зазвичай постачав більшість садівництва, виявився 
близько до лінії бойових дій або частково в окупації. 
Також в Україні велику кількість сільськогосподар-
ських земель заміновано.

Крім того, м’ясо та м’ясопродукти подорожчали на 
22%, а риба і морські продукти на 17%. Сир став до-
рожчим на 13%, масло на 12%, молоко та хліб на 10%. 

У першому читанні Верховна Рада України схва-
лила законопроєкт №5492, який дозволяє подруж-
жю розлучатися під час вагітності жінки та протягом 
першого року життя дитини.

Як інформує УМ, про це повідомила співавтор-
ка законопроєкту, народна депутатка Інна Совсун у 
Фейсбуці.

За її словами, стаття закону, яка забороняє розірва-
ти шлюб під час вагітності чи після народження ди-
тини, «примушує бути в стосунках».

«Дуже дивно чути, що примус бути у стосунках – 
когось від когось захищає. Держава не може приму-
сити кохати. Так само як не може заборонити», – до-
дала депутатка.

Нині відповідно до ч. 2 статті 110 Сімейного кодек-
су в Україні неможливо розірвати шлюб під час ва-
гітності дружини та першого року після народжен-
ня дитини.

«Крім випадків, коли один із подружжя вчинив 
протиправну поведінку, яка містить ознаки кримі-
нального правопорушення, щодо другого з подруж-
жя або дитини», – йдеться в законі.

 Нагадаємо, що ВРУ дозволила вагітним жінкам 
йти у відпустку пізніше ніж за 70 днів до пологів.

Місце відбору проб 
води

(населений пункт)

Всього 
досліджено 
проб води

Індекс 
ЛКП 

фактично

Індекс ЛКП 
згідно сан. 
норм (ДСП)

до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 2 3900 5000

р. Грунь, м. Гадяч 1 4400 5000

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ ЗРОСТЕ ВАРТІСТЬ 
ВАЖЛИВИХ 
ПРОДУКТІВ

РОЗЛУЧЕННЯ ПІД 
ЧАС ВАГІТНОСТІ ЧИ 
ПЕРШОГО РОКУ 
ЖИТТЯ ДИТИНИ

ВОЄННИЙ СТАН: 
НАРОДЖУВАНІСТЬ 
РЕКОРДНО ВПАЛА 

Служба безпеки затримала проросійськи налашто-
вану мешканку Сумщини, яка передавала окупантам 
розвіддані для здійснення повітряних атак по пози-
ціях Збройних сил України та можливої підготовки 
прориву російських диверсантів на територію регіо-
ну. Про це СБУ повідомила у Telegram.

Фігурантка, яка мешкала у Сумському районі ак-
тивно поширювала власні антиукраїнські дописи у 
забороненій російській соцмережі Однокласники, що 
і привернуло до неї увагу представників спецслужб 
росії, які дистанційно залучили жінку до співпраці.

За даними СБУ, у разі успішного виконання за-
вдань окупати обіцяли своїй їй безперешкодне 
оформлення російського громадянства з можливіс-
тю подальшого виїзду до рф.

Повідомляється, що окупантів цікавила дислокація 
підрозділів ЗСУ і Держприкордонслужби, які забез-
печують захист Сум і державного кордону на північ-
но-східних рубежах України.

Для збору інформації фігурантка об›їжджала міс-
цевість на громадському транспорті й приховано спо-
стерігала за українськими об›єктами.

СБУ повідомляє, що жінка «втемну» використо-
вувала своїх знайомих, у яких розпитувала дані про 
бійців Сил оборони у прикордонних районах. Під 
час обшуків у підозрюваної вилучили мобільний те-
лефон із доказами діяльності на користь країни-а-
гресорки. Наразі слідчі Служби безпеки повідомили 
фігурантці про підозру за поширення інформації про 
розташування українських військових формувань та 
у виправдовуванні, визнання правомірною збройної 
агресії росії проти України. Суд обрав їй запобіжний 
захід у виді тримання під вартою. Фігурантці загро-
жує до 8 років позбавлення волі.

СБУ ЗАТРИМАЛА 
МЕШКАНКУ СУМЩИНИ

Встановлено, що Міністерство оборони України 
уклало контракт на постачання продукції за дер-
жавним оборонним замовленням з рядом суб’єктів 
підприємницької діяльності. Згідно з оборонним 
контрактом фігуранти мали до лютого 2022 року 
виготовити та поставити для Збройних сил України 
боєприпаси. Утім підприємці у зазначені строки по-
ставили лише частину замовлених мін, які до того 
виявилися несправні.

Керівники двох підприємств, які являються по-
дружжям, не виконали умови договору, зокрема фі-
гуранти у зазначені терміни не поставили всієї партії 
боєприпасів. Крім того, в ході випробування бойо-
вих засобів ураження представники оборонного ві-
домства виявили недоліки продукції, зокрема міни 
виявилися браковані через використання в них не-
якісного пороху. Відтак їх було повернуто компані-
ям - виробникам для усунення виявлених недоліків.

Проте підприємці досі не усунули технічні не-
справності військової продукції. Сума збитків, зав-
дана державі, становить 270 мільйонів гривень.

Слідчі дії тривають.
Національної поліції України

БРАКОВАНІ 
МІНИДЛЯ ЗСУ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цей тиждень складеться вельми благополуч-
но, але за умови, що ви збережете в таємницi 
подiї, якi вiдбудуться у вашому особистому 
життi. Ви можете знайти довгождану вiдповiдь 

на давно хвилююче вас питання. Причому все виявиться 
значно легше, нiж ви представляли. Вихiднi ви, швидше 
за все, проведете шумно i весело.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
На цьому тижнi ситуацiя на роботi складати-
меться досить нервово, не виключенi аврали. 
Зате ви одержите шанс бути побаченими i по-
чутими. Справи, пов`язанi з роботою матимуть 

перспективу, а особистi проблеми вiдступлять на заднiй 
план. Схоже, вам необхiдно зiбратися з силами i ухва-
лити важливе рiшення, яке вплине на вашу подальшу 
долю. У п`ятницю вас може вiдвiдати цiкава бiзнес-iдея, 
постарайтеся її зафiксувати.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
На цьому тижнi вигiднi пропозицiї можуть си-
патися на вас, як з рогу достатку. Не бiйтеся 
змiн, всi вони виявляться до кращого. У вас 
з`явиться шанс добитися прогресу практично 

у всiх справах i реалiзувати свої мрiї. Вам навiть не дове-
деться форсувати подiї, все вiдбудеться самому собою.

РАК (22.06 - 23.07).
Тиждень буде повний рiзноманiтними подiями, 
скучати не доведеться. У професiйнiй сферi 
вам буде забезпечена стабiльнiсть i благопо-
луччя, якщо ви не лiнуватиметеся. Цей тиж-

день чудово пiдiйде для втiлення довгожданих проектiв i 
планiв. Можуть поступити вигiднi дiловi пропозицiї. Осо-
бисте життя теж вас порадує.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Якщо ви будете спокiйнi i целеустремленни, то 
обов`язково доб`єтеся успiху. Зiрки будуть на 

вашому боцi. Вам треба бути уважнiше до близьких лю-
дей. Трохи менше критики, бiльше романтики. Завоюйте 
довiру нового знайомого, i вiн доведе вам свою надiй-
нiсть. На четвер варто планувати дiловi зустрiчi, укла-
дення договорiв i операцiй. Не забувайте про домашнi 
справи, що накопичилися, i проблеми.

ДIВА (24.08 - 23.09).
З`явиться можливiсть виправити деякi помил-
ки минулого, постарайтеся нею скористатися, 
не наробивши при цьому нових. Ваш успiх на 
роботi багато в чому залежатиме вiд прикладе-

них вами зусиль i старанностi. Зараз важливо зберiгати 
рiвновагу i контролювати свої емоцiї. У четвер утримай-
теся вiд гучних заяв, тримайте свої iдеї i плани при собi. 
П`ятниця принесе прилив енергiї i творчий пiдйом, вико-
ристовуйте цей час з толком.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Зараз головне для вас - це реалiзувати влас-
нi можливостi. На роботi починається хороша 
творча смуга. У особистому життi важлива до-

брозичливiсть i розумiння. Пiдтримка може приходи-
ти з боку колег i вiд абсолютно незнайомих людей. Ви 
можете iстотно поповнити свiй бюджет. У вихiднi будуть 
сприятливi поїздки i подорожi, проте не варто розсла-
блятися, вiрогiднi непередбаченi ситуацiї. Зберiгайте 
душевну рiвновагу.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Вiрогiдний успiх в професiйних справах i в 
особистому життi. Вас чекатиме спокiй i гар-
монiя з улюбленою людиною i з свiтом. Не 
поспiшайте ухвалювати рiшення, почекайте 

новин, вони внесуть певнi корективи в нашi намiри. У 
вихiднi бажано вiдпочити за мiстом.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цей тиждень потрiбно почати без суєти i на-
пруги. Вам, схоже, доведеться прийняти вiд-
повiдальнiсть не тiльки за свої дiї i вчинки, але 

i за справи iнших людей. Але i ви можете i не розрахо-
вувати на допомогу друзiв. У вiвторок завершите дрiбнi 
недоробки, бажано захистити себе вiд непотрiбних зу-
стрiчей. В середу ви будете схильнi згущувати фарби, 
що чревате конфлiктною ситуацiєю. У суботу вас можуть 
чекати вигiднi пропозицiї.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
На цьому тижнi вам просто буде категорично 
протипоказаний фанатизм в будь-яких жит-
тєвих аспектах. Знайте мiру, нестримне праг-

нення до мети, якою б вона нi була, нiчого хорошого не 
обiцяє. Краще присвятите близьких людей i друзiв в свої 
плани, тим самим ви зробите ще один крок до їх реалi-
зацiї. Терпiння i праця - ось шлях до успiху.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
На цьому тижнi вас може чекати багато цiкавих 
знайомств. Якiсь з них виявляться доленосни-
ми для вас. Ймовiрно, новi люди можуть зiгра-
ти iстотну роль в пристрої вашої кар`єри або 

особистого життя. Спробуйте трохи менше говорити i 
бiльше слухати. Не прагнiть в кiнцi тижня все ставити з 
нiг на голову, будьте послiдовнi.

РИБИ (20.02 - 20.03).
На цьому тижнi ви можете знайти нових дру-
зiв, ваша робота стане цiкавiшим i бiльш 
захоплюючим. Але вам може дiстатися не-
легка задача, i щоб виконати її бездоганно, 

потрiбно багато сил. Зате це принесе корисний досвiд. 
У п`ятницю постарайтеся захистити себе вiд суєти i не-
потрiбних i утомливих контактiв. У суботу зiрки радять 
зустрiчатися з друзями.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
28 серпня - 3 вересня 2023 року

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.: 0951750493, 0989224216

Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 

та на замовлення 
(гранітні та з бетону, модулі)

Магазин пам’ятників

УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
Гарантія та розстрочка

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.:

(гранітні та з бетону, модулі)


